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 רמה מוגברת –פונקציות 

 

 

 (22/  67ב':  חלק   'ט –)עוזרי ושלו 

 

 :f(x)לפניכם שלוש הצגות של הפונקציה 

 הצגה סטנדרטית      הצגה כמכפלה      הצגה מוזזת     

 f(x) = 2(x – 1)2 – 8  f(x) = 2(x + 1)(x – 3)  f(x) = 2x2 – 4x – 6  

 

 הראו כי שלוש ההצגות מתארות אותה הפונקציה. .א

 הסתמכו על המידע הנתון בשלוש ההצגות, ומצאו את: .ב

 שיעורי נקודות החיתוך עם הצירים -

 משוואת ציר הסימטריה -

 שיעורי נקודת הקודקוד. -

 דות שמצאתם בסעיף הקודם., וסמנו בה את הנקוf(x)שרטטו סקיצה של הגרף של  .ג

 (911' חלק א, מסלול כחול, ט –מתמטיקה משולבת)

 

 ב.

 ג.
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 רמה מוגברת –פונקציות 

 

 , למשל, נחשב לזקן.92שנים. לכן כלב בן  91אורך החיים של כלבים הוא בסביבות 

 הקשר בין הגיל של כלב לבין הגיל המקביל של האדם תלוי בגודל הכלב.

  גיל הכלב לגיל האדם ק"ג(, ההתאמה בין  21 – 92)במשקל  כלבים קטניםאצל 

 f(x) = 4x + 19  מתאים לאותו שלב התפתחות מתנהגת, בערך, לפי הפונקציה

 .המתאים לאותו שלב מייצג את גיל האדם f(x)-רגילות(, ובשנים )מייצג את גיל הכלב  xכאשר 

  מתנהגת,  המקביל של אדםק"ג(, ההתאמה בין גיל הכלב לגיל  11)במשקל מעל  כלבים גדוליםאצל

ערך, לפי הפונקציה  ב
3

1
9x

3

2
6g(x)  

 11אדם בן נמצא בשלב התפתחותי בחייו המתאים ל 1בן קטן דוגמה: כלב 

 f(4) = 4. 4 +19= 11כי     

 .לכלבים קטניםעבור גילים המתאימים  השלימו את הטבלה .א

 גיל כלב קטן 9 2 1  92 92 97

 גיל אדם    16   

 

 .לכלבים גדוליםהמתאימים  עבור גילים השלימו את הטבלה .ב

 גיל כלב גדול 9 2 1  92 92 97

 גיל אדם    17   

 

 .g(x)-לו f(x) -לפניכם סקיצה של הגרפים המתאימים ל  .ג

 התאימו גרף לכל פונקציה.

 מהם שיעורי נקודת החיתוך בין שני הגרפים? .ד

 מה מתארת נקודה זו?

 . מה משמעות המספרים שקיבלתם?f(10)  ,g(10)מצאו  .ה

  g(x) > f(x)מתקיים: xצאו עבור אילו ערכים של מ .ו

 שקיבלתם? תוצאהמה משמעות ה

 מתקיימים השוויונות הבאים: xמצאו עבור איזה ערך של  .ז

(i) f(x) = 51     (ii)
 3

169)x(g  שקיבלתם? תוצאותמה משמעות ה 

 הוסיפו סימן סדר מתאים. .ח

(i) f(2)        g(2)        (ii)  f(10)        g(10) 

 

 (161ח' חלק א, מסלול כחול,  –מתמטיקה משולבת)

 

x 

גיל בשנים ה
 רגילות

y 

גיל 
א
ד
 ם

 ד.



ך            ו נ י ח ה ד  ר ש  מ
ת  י ג ו ג ד פ ה ת  ו ר י כ ז מ ע–ה ד מ ל  ו כ ש םא  י

ה ק י ט מ ת מ ה ת  א ר ו ה ל  ע ח  ו ק י פ  ה
 

4 
 רמה מוגברת –פונקציות 

 

 נתונות הפונקציות:

9) y = x2 2) y = (x – 3)2 
1) y = (x + 3)2 

 סרטטו את הגרפים של שלוש הפונקציות באותה מערכת צירים. .א

 מהם צירי הסימטריה של כל אחת מהפונקציות? .ב

 הם שיעורי הקדקוד של כל אחת מהפונקציות?מ .ג

 ?(9)מגרף פונקציה    (2)כיצד אפשר לקבל על ידי הזזה אחת את גרף פונקציה   .ד

 ?(2)מגרף פונקציה    (1)כיצד אפשר לקבל על ידי הזזה אחת את גרף פונקציה   .ה

 
 (22/ 61חלק ב':   (אפורט' ) –)"אפשר גם אחרת" 

 ייצוגים אלגבריים של פונקציות ריבועיות.  1ה ונתונים בכל סעיף נתון מידע על פרבול

 אילו מהייצוגים מתאימים למידע הנתון?

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 (19/ 921א':  חלק  (אפורט' ) –)"אפשר גם אחרת" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .א

 ב.

 ג.

 ד.

 x -שיעור ה
של הקדקוד 

 2– הוא 

 שיעורי 
 הקדקוד 

(–4  ,2) 

y = –2x2 – 4  

y = 3x2 – 4  

y = 3(x – 4)2 

y = 3(x + 2)2 

y = –(x + 2)2 

 y = (x – 2)2 

y = 3x2– 1 

y = 2(x + 1)2 + 3 

 y = –x2 + 3  

 

ציר 
 הסימטריה

 עובר בנקודה
 (1  ,9–) 

y = 2x2 

y = 2(x – 1)2 

y = 3(x – 2)2 

 ציר 
 הסימטריה

x = 2 

 ה.

 ו.

 ABCD  ז.
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 רמה מוגברת –פונקציות 

 
 כיתה ח' ( –)עשר בריבוע" / למדא 

 

 (91/  162כיתה ט' ,  –)"משבצת" 

 

 (91 / 129כיתה ט' ,  –)"משבצת" 

 

 ח.

 ט.

 י.
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 רמה מוגברת –פונקציות 

 (17/  919, 9חלק  –כיתה ט'  –)"שבילים" 

 

 

 (61/  216, 9חלק  –כיתה ט'  –)"שבילים" 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 כיתה ח' ( –)עשר בריבוע" / למדא )עש

 כיתה ח' ( –ר בריבוע" / למדא )"עש

 

 יא.

 יב.


